## 樊灿涛带队观摩重点产业项目

伊滨讯 4月10日,我区召开第8次重点项目现 场会,区党工委副书记、管委会主任樊灿涛带队观摩 重点产业项目建设情况,强调重大产业项目是经济 稳增长的"压舱石",要狠抓发展第一要务,紧盯项目 建设目标任务,鼓足干劲、快马加鞭,全力推动项目 建设提质增效。

龙门实验室研发楼装修基本竣工,正在进行最 后扫尾,计划4月底搬迁入住。樊灿涛一一察看龙 门实验室、双创会客厅、智慧岛科创酒店项目建设进 度和成效,对现场发现的问题,明确整改时限、责任 落实到人。他强调,要强化要素保障,树牢服务意 识,紧盯关键节点,压实工作责任,为龙门实验室搬 迁入住创造良好条件。

中州时代新能源生产基地项目建设现场,生产、 生活区及配套工程正快马加鞭推进。针对项目建设 进度、周边环境整治等问题,樊灿涛现场办公,指出 要强化效率意识,紧盯目标任务,倒排工期、压茬推 进,推动项目快建设、快投产、快达效;要进一步统一 思想、凝聚共识、激发干劲,强化责任担当,认真研究 和破解项目建设中遇到的实际困难,确保项目快速 推进。

613 所项目综合装配车间主体已封顶,正在进 行内部结构施工。轴研所项目2#厂房及试验中心 钢结构已完成安装,正在进行厂房坎墙砌筑。项目 现场,樊灿涛边走边看,认真询问项目推进过程中存 在的问题,指出要加强政策研究,积极向上沟通对 接,争取更多政策、资金支持,进一步打通项目实施 关键环节,推动堵点问题尽快解决。

樊灿涛还分别到海亦盾构再制造产业园、洛玻 总部研发基地、佛光发电装备制造基地、东莞科恒激 光与增材制造基地等项目观摩调研

樊灿涛要求,各级各部门要坚持项目为王、项目 为大、项目为重,主动对接,靠前服务,统筹规划,精 准施策,为项目建设提供好要素保障,千方百计破解 项目发展难题,以等不起、慢不得、坐不住的责任感、 紧迫感,抢抓项目施工黄金期,为伊滨经济社会高质 量发展凝聚强大动能,全面加快伊滨科技城建设步 (张晓晨 刘璐)

## 朱亚强到区宣传文旅部 宣讲党的二十大精神

伊滨讯 4月10日,区党工委委员、管委会副主 任朱亚强到区宣传文旅部宣讲党的二十大精神。区 宣传文旅部主要负责同志及部机关人员参加。

朱亚强紧扣党的二十大报告原文,围绕"必须坚 持人民至上、必须坚持自信自立、必须坚持守正创 新、必须坚持问题导向、必须坚持系统观念、必须坚 持胸怀天下"六个方面,对党的二十大精神进行了深 人解读,内容详实丰富,对宣传工作具有很强的指导 性和实践性,使全体参会人员受益匪浅。

朱亚强强调,学习宣传贯彻党的二十大精神,宣 传部门肩负特殊职责使命,要学在前、走在前、做在 前,认真抓好学习宣讲,精心策划主题宣传,加强网 上舆论引导,推动党的二十大精神不折不扣落到实 处,把学习成果转化为实际行动和工作成效,全力推 动全区经济社会高质量发展。

(徐林博)

### 伊滨大气污染防治攻坚月行动启动

伊滨讯 4月3日,区党工委委员、管委会副主任 何晓刚主持召开全区大气污染防治工作推进会,标 志着伊滨大气污染防治攻坚月行动启动。

何晓刚要求,一要认清形势,自我加压。各级各 部门要完善管理制度,建立长效机制,集中 当前突出的环境污染问题;二要提升标准,尽职尽 责。各级各部门及属地政府要针对工地扬尘整治、 餐饮油烟治理、城市道路保洁、工业企业、禁燃禁烧 等,全面加强管理,持续开展环境整治;三要加强督 查,严管重罚。坚持做到"365天、5+2、白+黑"持续 不间断巡查督查,发现问题及时处置,及时消除环境 风险,防范环境污染事件发生;四要精准调度,确保 任务完成。区环委办、市生态环境局伊滨分局、专家 组要结合实际,精准调度;各建设项目、工业企业要 对各项环保措施进行再完善、再升级;各部门要以此 为契机,把压力变动力,提升工作标准,采取有效措 施,以日保周,以周保月,确保全区环境保护各项目

### 签约! 打造洛阳夜游新标杆

伊滨讯 4月8日,洛阳国展资产管理有限公司、 自贡海天文化股份有限公司、洛阳美丽老家旅游发 展有限公司签订洛阳灯之海项目战略合作协议。

三方以优势互补、合作共赢为原则,充分发挥洛 阳文化产业资源、自贡彩灯 IP 场景和数字化优势, 充分利用倒盏村区位和配套优势,结合倒盏村现状, 联合投资建设《灯之海》夜游主题乐园项目,以大格 局、大视野、大制作为原则,塑造洛阳夜游标杆,建设 洛阳夜客厅。未来将在《灯之海》项目基础上,逐步 规划设计建设彩灯生产、研发、展示展销基地,打造 中原"国灯国花"彩灯产业园区。

据悉,三方将联合成立国灯国花夜游产业投 资有限公司,负责项目投资和落地运营。在倒盏 村基底上,打造全年全域全时夜游项目,每年按春 夏秋冬策划运营四季主题夜游项目,实现白+黑 模式运营的新型夜游主题乐园。项目通过分段实 施、分段投资的规划方式,逐步建成中原夜经济标杆 项目。

自贡海天文化股份有限公司是中国领先的夜游 场景服务商,被誉为"中国彩灯第一股"。该公司成 立于1998年,24年来运营近2000场大型灯展活动, 为全球400余座城市创作城市名片,数千万消费者 在中华彩灯营造的光影艺术中尽享快乐。

洛阳美丽老家旅游发展有限公司开发的倒盏村 项目,南依万安,北眺伊水,目前拥有多种田园和潮 流娱乐项目,是都市居民体验农事、品尝民间美食、 观展手工制作非物质文化遗产、体验河洛古朴民俗

风俗、休闲养生游乐的胜地。 区政协工委副主任皮东宇出席签约仪式。

(阮现武)

### 洛阳市第十二届城市歌手大赛伊滨赛季开赛 火力全开



一场令人期待的音乐盛会,一场热血沸 腾的歌唱比拼,"音乐·科技人"洛阳市第十 二届城市歌手大赛伊滨赛季启动仪式及首 场初赛,4月8日晚7点在伊滨智慧岛广场隆

此次大赛由伊滨区、洛阳广播电视台, 洛阳市科学技术协会,洛阳广电传媒集团 共同主办,洛阳国创产业发展有限公司、洛 阳音乐广播承办,是第四十届中国洛阳牡 丹文化节主体活动之一

本届城市歌手大赛面向全市科技企业、 科研院所、创新平台、头部企业、大中专院 校及洛阳市内外音乐爱好者进行招募并 开展演唱比赛,通过专场比赛及初赛、复 赛、决赛等精彩的舞台比拼,展现洛阳青 年友好型城市的精神风采和伊滨科技城 创新魅力!

启动仪式上,区党工委副书记、管委会

主任樊灿涛,洛阳广播电视台党组书记、台 长,洛阳广电传媒集团党委书记、董事长郝 杰代表伊滨区管委会、洛阳广播电视台及洛 阳广电传媒集团共同签署2023年度战略合

主办方、承办方、协办方领导嘉宾共同 启动本届城市歌手大赛!

来自我市社会各界音乐爱好者及各大 高校的青年学子们为选手们呐喊助威。

伊滨区是全市创新发展的主引擎,是洛 阳当前和未来一段时间内最重要的发展平 台、创新平台、城市承载空间。洛阳市第十 二届城市歌手大赛主题为"音乐・科技人 旨在依托伊滨科技城发展定位,活跃我市科 技创新平台建设,助力第40届中国洛阳牡丹 文化节,打造高标准建设伊滨科技城文化标 杆,以音乐激发人才创新活力,以音乐让人 才爱上洛阳!

# 中州时代新能源生产基地项目 抓紧推进

4月11日,中州时代新能源 生产基地项目工地建设现场,主 体工程和配套工程正快马加鞭 同时推进。

中州时代新能源生产基地 是宁德时代在洛投资建设项目, 宁德时代将按照"灯塔工厂"标 准,分两期建设年产能120GWh 的新能源电池基地,项目总用地 3400亩。中州时代新能源生产 基地项目投产后,其配套的产业 链项目将带动上下游配套产业 及相关服务业发展,将带动近2 万人就业。 (倪睿)



## "我被骗了 26.77万"

赚钱?注意了!这个"躺着赚钱"的生意背后却是危险的陷阱! 近日,区公安分局破获一起利用对公账户实施的电信诈骗

案。办案人员辗转数千公里,跨越三个省市,抓获犯罪嫌疑人3 名,追赃挽损三万元。

"被骗了,我被骗了26.77万元。"2022年3月8日,诸葛派出 所接到辖区居民王先生报案称自己刷单做任务被骗。

原来,2022年3月7日下午17时许,王先生在浏览网页时被 不法分子诱惑,下载了一个叫"优咪"的视频软件,随后在不法分 子的蛊惑下,在该平台内注册会员并对视频主播进行打赏,对方 称需要做三次打赏,每次打赏就能获得返利120%,王先生向对方 多个银行账户累计转款26.77万元。

在第一次打赏288元收到一笔345元的返利后,王先生第二 次打赏1088元,客服通过提示其操作失误,让其做补救任务、开

先生发现仍提不了现,这才意识到自己遭遇了电信网络诈骗,随 即至公安机关报案。

接到报案后,区公安分局诸葛派出所第一时间抽调办案精 干力量组成专案组,全力开展案件侦破工作。

经过分析研判后,办案民警发现王先生被骗资金分别流向 乌鲁木齐某商务有限公司、江西某传媒公司等对公账户。

在对相关公司进一步侦查后,办案民警发现相关公司均为 空壳公司,公司的对公账户资金流水较大,极为异常。

随着调查进一步深入,2个空壳公司、3名犯罪嫌疑人利用对

公账户实施电信诈骗的犯罪事实逐步浮出水面。 在掌握嫌疑人的犯罪事实,摸清犯罪嫌疑人基本情况后,办

案民警将犯罪嫌疑人余某俊、李某、李某昊进行网上追逃。 近日,在江西、新疆等地警方大力协助下,犯罪嫌疑人余某

侦办中。

购人,并从中获利3500元。

2023年3月,余某俊将自己的银行卡及名下的影视传媒公 司的对公账户,提供给不法分子从事电信网络诈骗洗钱活动,从 而牟利。李某等人提供的银行卡、对公账户被用于电信网络诈

公里,成功将犯罪嫌疑人余某俊、李某、李某昊押解回洛阳。

据犯罪嫌疑人交代,2021年6月,李某与李某昊共同创立电

子商务公司,后因经营不善,2023年2月,李某昊在抖音上看到

收购公司的广告,就与李某合计将公司以3万5千元价格卖给对

方。随后李某将公司营业执照、对公账户、U盾等全部邮寄给收

骗,账户涉案流水共计达500余万元。 目前,犯罪嫌疑人余某俊、李某、李某昊三人因涉嫌诈 骗罪被区公安分局依法采取刑事强制措施。该案正在进一步

## 真抓实干 打好激励干部敢为"组合拳"

"要真抓实干、抢抓机遇,争当敢闯先锋,全力干事创 业,推动'四敢'精神在伊滨落地生根,形成生动实践。"在 全区"四敢"调研督导座谈会上,区纪工委监察工委负责人 表示。

近日,我区出台《关于激发敢为敢闯敢干敢首创活力 在洛阳建设现代化产业体系建设新型城市体制机制改 革创新上走在前列的意见》,进一步明确责任分工,激发 全区干部担当作为、奋勇争先的使命感、责任感、紧迫 感,调动全区上下干事创业、共谋出彩的积极性、主动性 和创造性。

激励保护干部担当作为。建立科级以上干部廉政 档案274人,严格登记管理,在干部提拔使用、交流任 职等重要节点,主动为干部进行廉政审核,提出合理

聚焦整治不担当不作为。制定区级工作方案,强化组 织领导,明确职责分工,细化工作运转方式;监督各党委 (党组)制定"三清单",成立专项督导组开展监督检查,联 合督查、巡察、政数等多种监督力量,推动不担当不作为问 题整治,每季度通报3起典型案例,强化党员干部担当作为 意识。

落实问责统筹机制。坚持做好党工委问责统筹协助 工作,定期分析研判各类案件,积极提出建议,防止问责泛 化。一季度报区主要领导签批问题线索1个,案件审理结 果报区党工委主要领导签批6起7人,其中涉及2名副科级 干部。

落实考验性问责。紧盯重点项目、重点领域、风险隐患 多的点位,聚焦形式主义、官僚主义新表现,以督导为主、以问 责为辅、以整改为目的,对工作落实不力、进展缓慢、成效不 佳,但未造成不良影响或影响较小的党员干部,在实施问责前 对其督导约谈,能够限时整改的免予问责。一季度已启动考 验性问责2起2人。

主动为干部澄清证明。坚持落实"三个区分开来"要 求,做实澄清保护党员干部工作,进一步明确程序手续的 规范化管理;对经查不属实或经谈话函询予以采信了结的 问题线索,把澄清正名作为问题线索了结的必经程序,及 时以适当方式进行澄清正名。一季度书面澄清1人,会议

"下一步,我们将围绕支持和鼓励'干部敢为',坚持严 管和厚爱相结合,用监督为担当者担当、为负责者负责。" 区纪工委监察工委负责人表示。 (王薇薇)

## 靶向监督 提升污水治理质效

伊滨讯 "污水管道渗漏整治完成了,现在下雨天就不怕积水了,我 们也不用捂着鼻子绕道走了。"说起社区这段焕然一新的小道,张大娘向

回访的区纪检监察干部感慨。 今年3月初,某社区居民通过区纪工委监察工委发布的监督举报电 话反映伊东渠污水渗漏问题。经了解,其主要原因是伊东渠除了起到灌 溉功能外,还担负着南部山区汛期的防洪排涝功能,当前正在对伊东渠

城市区段进行提升改造。 "接到群众举报后,我们立即督促有关职能部门到现场核实情况,并 商讨制定解决方案。"该区派驻水利中心纪检监察组组长说。

针对群众反映伊东渠污水渗漏问题,区纪工委监察工委立即行动, 运用"1+N"监督机制,联合水利中心等部门,组成专项督查组,坚持问题 导向,监督推动整改。通过进村入户、现场核对图纸等方式,了解项目建 设进度、施工管理、环保措施;通过谈话了解,聚焦农村生活污水处理设 施整改中存在的堵点难点问题,精准开展监督检查;通过明确相关单位 整改责任、完成时限等,着力解决当前污水管路渗漏问题。同时,对治理 背后反映出的形式主义、官僚主义问题严肃查处。目前,已开展监督检 查12次,发现问题2个,整改问题2个。

"下一步,我们坚决亮剑'推动不力、作风不实'等形式主义、官僚 主义问题,监督推动职能部门补齐农村人居环境治理短板,切实维护 好群众利益,增强群众的获得感和满意度。"区纪工委监察工委主要负 责人说。

(王薇薇)

(任费伊)